



Nr.2499/18.01.2022

MINUTĂ

ȘEDINȚĂ DEZBATERE PUBLICĂ 14.01.2022

Având în vedere adresa nr. 381/05.01.2022, publicată pe site-ul Consiliului Județean Constanța, respectiv la secțiunea „Anunțuri – Dezbateri Publică“, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, în data de 03.12.2021, la sediul Consiliului Județean Constanța din b-dul Tomis nr. 51, în Sala Remus Opreanu, a fost organizată dezbateri publică având ca subiect *Proiectul de hotărâre nr.263/24.11.2021 privind asigurarea cu caracter continuu și permanent a Serviciilor publice de adăpostire a animalelor de pe raza județului Constanța, ce fac obiect al unui ordin de plasare în adăpost și aprobarea Regulamentului acestora.*

Ședința a fost deschisă la ora 10:00 și s-a încheiat la ora 12:00. La ședință au fost prezenți:

- din partea Consiliului Județean Constanța: Petre Enciu - Vicepreședinte al Consiliului Județean Constanța; Raluca Andreea Labeș - Șef Serviciu Administrație Publică, Relații Internaționale, Arhivă și ONG-uri; Adela Cuțurea - Inspector Serviciul Administrație Publică, Relații Internaționale, Arhivă și ONG-uri; Lăcrămioara Orozan - Șef Serviciu Serviciul Protecția Mediului.

- din partea societății civile – doamna Istrate Florentina, președintele Asociației pentru Supravegherea și Protecția Animalelor IVETS; Andreea Manea, reprezentantul Save The Dogs And Other Animals; Ion Adrian, reprezentantul Fundației Save The Dogs And Other Animals, Istrate Valentin medic veterinar Felina Vet SRL și Luana Sabău, participant on line.

Bd.Tomis nr.51, Constanța, cod poștal 900725, website: [www.cjc.ro](http://www.cjc.ro)

Ședința a fost prezidată de domnul Petre Enciu - Vicepreședintele Consiliului Județean Constanța.

**Petre Enciu - Vicepreședintele Consiliului Județean Constanța** a prezentat în linii mari Regulamentul Serviciilor publice de adăpostire a animalelor de pe raza județului Constanța ce fac obiect al unui ordin de plasare în adăpost.

Vicepreședintele Petre Enciu a subliniat faptul că acest regulament oferă un cadru administrativ clar cu privire la aplicarea Ordonanței de Urgență nr. 175/2020, care prevede obligația consiliilor județene de a pune la dispoziția Poliției animalelor adăposturi pentru animalele aflate în pericol pentru care s-a emis un ordin de plasare în adăpost.

Petre Enciu a evidențiat necesitatea încheierii unor contracte cu entitățile din societatea civilă, lucru nereglementat până în prezent la nivel de județ: „Avem nevoie de încheierea unor contracte cu adăposturile de animale, cu grădinile zoologice și cu adăposturile pentru câinii fără stăpân...”.

Vicepreședintele Consiliului Județean Constanța a vorbit despre necesitatea actualizării cadrului legislativ astfel încât autoritățile publice, alături de societatea civilă, să poată desfășura campanii de sterilizări în mediul rural, de combatere a abandonului animalelor, amenajarea de centre de adopții.

I s-a dat cuvântul doamnei Istrate Florentina, președintele Asociației pentru Supravegherea și Protecția Animalelor IVETS, care a subliniat necesitatea colaborării tuturor structurilor cu atribuții în domeniul animalelor și implicării statului. Președintele Asociației pentru Supravegherea și Protecția Animalelor IVETS a afirmat că scăderea fenomenului de abandon al animalelor se va putea materializa prin implicarea tuturor factorilor de decizie și prin actualizarea legislației.

Andreea Manea, reprezentantul Save The Dogs And Other Animals, a insistat pe necesitatea actualizării cadrului normativ pentru toate speciile de animale și urgentarea demersurilor în vederea alinierii la cadrul legislativ european.

La rândul său, domnul Istrate Istrate Valentin, medic veterinar Felina Vet SRL, a ridicat problema construirii unui adăpost pentru toate speciile de animale la nivelul județului.

Domnul vicepreședinte Petre Enciu l-a asigurat că va depune toate diligențele necesare construirii unui astfel de adăpost și a confirmat deschiderea autorității județene către societatea civilă, insistând asupra faptului că orice decizie care va privi comunitatea va fi stabilită numai în urma consultărilor cu reprezentanții societății civile.

În cadrul dezbaterii, nu s-au făcut amendamente la Regulamentul supus atenției.

Pe site-ul Consiliului Județean Constanța, veți regăsi înregistrarea cu dezbaterea publică integrală.

Întocmit,

Adela Cuțurea,

inspector SAPRIA-ONG-uri